



# 开学啦,你的心情是怎样的?

## 觅渡教育集团冠英小学开学课程系列活动

亲爱的小记者们,新学期又开始了,你们准备好了吗?面对开学自己是什么样的心情,觅渡教育集团冠英小学开学课程系列活动让大家大开脑洞,放飞想象,DIY自己的开学表情包,在开学当天把自己制作的表情包穿戴起来。



冠英小学小记者表情包活动现场采访

时隔两个月,冠英小学终于敞开大门,同时,又迎来了一批新的学员。我校为了表达诚意和慰问,组织了表情包活动。身为小记者的我们也抓住了这份机会,对他们进行了采访。

我们穿上衣服,戴上帽子,早早赶到了学校。尽管烈日炎炎,但我们还是坚持了下来。

这次活动不仅能锻炼沟通能力,同时也能锻炼团队合作,这次活动非常有益于我们,希望学校多多组织这样的活动。

六(1)班 陈逸凡

开学的第一天,天气虽然十分炎热,但是同学们依然早早地就来到了学校,开学前几天老师就布置了表情包的手工作业。我们小记者也接到了采访任务——去采访做了很有趣的表情包的同学们。同学

们做了各式各样的表情包,有做成面具的,有画在衣服上的,还有画在水杯上的……通过这次采访活动,我锻炼了胆识,增加了自信与知识,学会了忍耐,最重要还是要懂礼貌,也了解到当记者要有多大的勇气。我多希望能够再一次进行这样的活动。

六(2)班 沈佳豪

开学了,开学了,学校里到处洋溢着欢乐的气氛。作为现代快报小记者,今天我有采访任务哦。迎着“秋老虎”灼热的阳光,我四处寻找带有新奇表情包的同学进行突击采访。不一会儿我便汗流浃背,但是看到同学们各种千奇百怪、创意层出不穷的手工表情包,我觉得很有意义。其中一位同学直接在自己的衣服上描绘出了自己的表情,可爱的简笔画让人眼前一亮。采访

中,她兴奋激动的心情溢于言表。是的,我们回到了那个熟悉的校园,每一草每一木都是那么的亲切,校园里又将回荡起天真无邪的欢笑声、朗朗的读书声,真好!

六(3)班 卞璟雯

美妙的校歌已经敲响,美好的新学期拉开了帷幕。同学们穿戴自己精心制作的表情包,元气满满地踏进了校园,校园霎时成为了欢乐的海洋!哇,同学们制作的表情包种类好多哦,有开心激动型、皱眉焦虑型、垂死挣扎型、热爱学习型……让我看得目不暇接,也给我平淡的生活增添了快乐的调味剂。带着自己亲手制作的表情包回到熟悉的校园,我又能在老师谆谆的教诲下遨游知识的海洋,又能与朋友共同学习、嬉戏玩耍,感觉真好!

六(4)班 张芷涵

# 又到开学季

## 现代快报小记者新学期主题征文选登

### 开学啦!

放松的暑假生活结束,九月踏着轻盈的脚步如约而至。

宽敞明亮的新教室里,见到久别重逢的同学们,大家都很高兴,叽叽喳喳地讲个不停,不仅分享着暑假见闻,冲淡了对假期的依依不舍,还讨论着新老师,更增添了一些对新学期的忐忑。

“叮铃铃,叮铃铃!”熟悉的上课铃声准时响起。只见一个和蔼可亲的老头走进教室,“大家好,我是三(2)班的班主任和语文老师,也是你们的好朋友,我姓郭。”说完,他回头在黑板上留下一个苍劲有力的“郭”字。同学们怀着十二万分热情,大声喊道:“郭老师好!”

兰陵小学三(2)班 王琦琦  
指导老师 郭爱民

### 理想照亮未来

随着《妈妈教我一支歌》的唱起,就像上课铃声响起一样,“开学第一课”正式上课了。

老师给我们带来的第一个课程就是《共产党宣言》,随着革命先烈事迹的讲述,让我对共产党成立

的艰辛有了更深刻的理解,也让我明白了“没有共产党就没有新中国”这句话所代表的含义。

课程在一个个讲述,从“没有祖国的界碑,哪有我们的牛羊”到“志合者,不以山海为远”,再到“我们随时披上飞天战袍为国出征”,更让我知道了当代共产党人同样在为祖国崛起而奋斗终身。

不知不觉,“开学第一课”进入尾声,在我回顾着时代楷模、航天员、奥运健儿的同时,也激发了我的爱国热情,让我深深地懂得热爱祖国同样是我们青少年应有的使命,我们同样需要时刻准备着听党的召唤。

政平小学五(2)班 贾銜桑  
指导老师 李林

### 新学期,新起航

新的校园是那么的优美,一切都是那么的新奇。那里的老师,同学也是那么的温柔可爱,让我这位新转入的学生不再觉得陌生和害怕。

曾经的我是那么的调皮捣蛋,不管是在学习上还是生活上都让父母如此的操心。现在我已经二年级的学生了,所以我要变得懂事,让自己变得更优秀。

在这新的班级里,我要与同学

们和睦相处,团结有爱,和他们成为学习伙伴,与他们一起探索知识,享受学习的乐趣,做个听老师话的好学生。

我愿我的目标能够实现,新的学期,新的起航。希望我能通过自己的努力,在这学期中取得更好的成绩,让这段旅程更加精彩。

小河中心小学二(3)班 秦博宇  
指导老师 周颖

### 致新学期的自己

9月,一个收获的季节。在这个感恩的季节里,我回到了校园,见到了可亲可爱的老师、同学们。

新学期、新开始。妈妈说“三年级是个坎”,要我努力学习,上好每节课、认真写好作业,改掉粗心的毛病,我坚信“学习贵在持之以恒”,努力迈过个坎。

新学期、新挑战。三年级,我要认真学习更多的新知识。我要用点滴进步来回报老师的耐心指导,感谢爸爸、妈妈的辛苦付出。

祖国的接班人,就是努力的我。新学期、奋力前行、快乐成长,争做一名全面发展的优秀学生,加油!

武进区实验小学二(2)班 杨一航  
指导老师 徐丹宁

## 校园新闻

### 运河启智,红色润心

9月1日,常州市西仓桥小学开展了“运河启智,红色润心”主题开学典礼暨一年级新生入学仪式。

活动开始,一年级新生代表与新教师代表发言,向全体师生祝福。沈奇校长作了《策马扬鞭齐奋斗》主题讲话,给全体西仓师生精神的鼓舞。

接着一年级新生在大操场上展开入学仪式活动。行拜师礼,敬重师长是学习做人的基础。开笔启蒙,大大的“人”字教会孩子先学做人,再会学习。在他们小小的眼眶里闪烁着求知的渴望。接着组织新生排好队伍,有序参观校园,认识洗手池、厕所、操场等重要场所,感知校园的美好。小小的身影里闪现的是儿童的活泼。

新的起点,新的征程,每一



“运河启智,红色润心”活动现场

次的前进都是在向美好的未来奋进。前行路上,相信运河娃们定能秉承红色精神、革命精神、奥运健儿顽强不息的奋斗精神,一路向前,收获成长与喜悦!

李莹娇/文 张彩霞/摄

### 与“星”同行,“星”耀郑实



“与‘星’同行,‘星’耀郑实”活动现场

新学期,开始新的起航;新学期,承载新的希望。2021年9月1日上午,郑陆实验学校“与‘星’同行,‘星’耀郑实”开学典礼暨一年级新生入学仪式如期举行。

活动在激昂的国歌声中开始,嘹亮的歌声、标准的队礼诠释着拳拳爱国心。本学期我们迎来了一年级和七级的新生,校领导和一年级任课老师

们为一年级新生明心启智,祝福孩子们从此眼明、心明、好读书、读好书。新学校、新班级,一颗颗闪亮的新星齐汇聚:“未来

星”“启慧星”“友爱星”……授牌授予他们更是给予他们满满的祝福与希望。徐海荣书记进行《开学第一课》,他首先代表学校向新加入郑实这个大家庭的师生们表示热烈的欢迎!同时还提出了善健身、会生活;懂礼仪、会合作;会方法、乐学习;显个性,展风采的四点要求与希望。

新的学期,新的起点,让我们一起铆足劲,与“星”同行、正确追星、努力争星,开启快乐的寻“星”之旅吧!

田艳玲/文 须敏霞/摄

### 强国有我,闪耀星河

新学期,第一天,星河实验小学迎来了2021级新同学,开启精彩无限的星河童年。创想星河,起航时分,每天学习一点点,星河实验小学打造了“小一唯一”系列,每天推送一个短视频,给孩子们送去《问候的N种方式》《做时间的朋友》《劳动的乐趣》等8节幼小衔接启蒙课。老师们脚踏实地,用心关照着每一位即将来到星河大家庭的星娃。

学校通过系统设计“入学第一周课程主题日”课程单,让教学内容、学生培养更系统。通过习惯、学科等的纵横架构,关照学生全面发展。通过评价体



邂逅启明“星”活动现场

系的改革变更,以评价为指挥棒,倒逼教师做好“入学课程”的菜单式学习。独特的衔接课程,让孩子们在这所充满爱的校园里,用自信、阳光、勇敢去拥抱未来的小学生活。

曾美婷/文/摄